ER 2 7EE

TETHICE TS

IH == & 4
RE E#FMh 1L *1 3K D BB 4K
4.
15 H
- i 0
1 |BEADO~17S ARl REH _
A %) BIEH
2 |smmmin 04,001 9,213 il BfEH
I e : ’ 13,291 " g (##2—1]
. IR R AR B I S T BT A S 5) ,607 194 11,784 — B —
M)
BFRRABORR> 627 605 76 209 9,042 - B -
DEEEHEE YR ) B OD 1R 26T 204 240 o 190 ’ 21,506 16
2 |RHIG~57 A RELES 70.0% 100.0° 122 L 902 — 0,817
i REDERLE - U 49.1% 10 47 766 kil
e ——— 6% : 100.0% 1 299
BROWE 97 4% O 100.0% s 152
B 4 |67 ARBRZERDE 91.8% 88.9Y 0.8 95.7% i 81.9% 100.0% = 50 4
e 2 o 9% 73 6% — 95.2% 94.3% Ok 100.0% 100.0¢ -
HROBRE 94.6% o1 0.0% 76.5% . 98.2% 0% 100.0%
6 [SmRBRZERZE 89.9% 35 7o 4.4% 94.1% - 100.0% 100.0% v8. Ik 92.7% . 100.0% 89.5%
7y : _ . ,
7 | AAZBROBERE * 89.0'% 91.6% 94.9% 90.6% S J2.0% 98 8(y0 10O 65.0% - V8.2 97 0
ot . . . .U/ . 0
. [BrRRESO 89.4% : 89.6% 50 3 94.0% 100.0% ° 97.4% 95.2% p— A%
R T D (EHERENS 82.8% 3% T % 100.0% 97.0% 00 100.0¢
<FECXESEOW; O 84.4% A 98 0" 38.1% 6.9% .
T EN-E . Un ) 892 .89 AN
IRRELFHBEEDER O O 100.0% 100.0% il 95.2% 95.7% 100.0%
2 | EEEOHEE O 5 . O O - 64.8% 60.5% - 0 97.1%
gz e : 3.3%
3 |BEXESNEROES 98.9% 99.0% o O 5 O 5 ’ 60.0%
_ 0
4 | AEEOEMBEFM © O C'Dl/o 71.7% 98.5Y% = O o O
3 BETE = .07
FECENREEEOEN 50 148 = O 5 100.0% 99.4% 960 O 5
6 |—ps3 .99
C AN EROXE O O 5 2 95 © O 09/0 97.2% 96.0Y © O
7 |REEsmE% — O 10 0 0
R B DR E RIS © O S O 24 | S O 2 96.7h
8 |KRFTERENRZ 1450 153 O © O - 20 S
O 82 . © _ O = 41 ” O
O O 4
— O 278 O
T —— O 97 5 © o O
9 |B4-PEREsEALLTE TEFETE ) - O O 63 _ ©
EEEFALLTECRESE T DT O 390 a3 © O
- il ety | REIEREEIE T . O
7 E%ﬁﬂ%ﬁbf%ﬁﬁb{( o KPR S\ CH S L O 131 ”
<IEEEHEORK; el LRI R, RS 1 = S O
D> PHMAIRLNE) LR FEERE . - e LR S s PRI e O
1 |[FLUSURYFroR—0 DR %%Fn%’%gi%%%iﬁ LR FER R | IR N
2 O gﬁﬁf*f—;w@%@fu ;i%f%f%ﬂm%% BRI (T ﬁégg%}fﬁ%mzﬁﬁf:
=N A e i . e ¥ = =2
5 - _ DB, & RS i | TR TR _
O
D © o
2 |% . TR g H R e RS |- T2 R RO —— O
HROLE% RERERE LR ’%ﬁ%ﬁa%%ﬁf R LS e At L1 g ey Bl IS O 5
No * A D - N AN A N .5 . 2~ [H 2z By A (
;L;;%Z’“@Wﬁ&@ gﬁwﬁigﬂ(ﬁﬂfl j?gﬂfﬁ&(}jz—://///uyg -ré%%)%@&; P @T\%@?g;wmm @éﬁ%&?igﬁwi ﬁfﬁfg@a:i%; © O
HAY AR O~ DR &, 37—5’;‘?&‘74’—7)fﬁ5§ - VY —DAERR, BN E\ %ﬁr}i‘f\@ﬁk%g?f& ST EEDYTH -ﬁgbfﬁﬁ;ﬁ = URAS — 1%
ANk i R N, S |BVmELLA. R ” 5 BRI (174
A NG E e ol 1 S LT RS A WO | ot i | AR RO R
o St s, e, o | ST O g [P cEREmEk (20 IS ol R A . 4
<RE Vi DAV S 3 N iﬁigggﬁiﬁ&é HIZLDPR, nﬁ%ﬁi_%ﬁ fi, = ‘/“/“Un‘l“)ﬁ?}%ﬁk(ﬁ v ig%@%%ﬁ&w%% kT I R 0] LE’?% ﬂj;v“/\ IEHEEIC AL L DY R glgf&\f@lﬁifgﬁif% I
32 B 1~ O R R > ERIEB R (101/3 Rl IS R iﬁ%%@%ié/i\%@ﬂ. o R ERRTO DD Rt e i LR DRI LR, R
° HH ° S ARSI == ° . .‘Djz % I ° i o ; & o - : IJ_ 3 =
E 1 |EshEN,r—2adasneE 5, ) YRR e (S LT I e e R | i it
SRt 4 LS PRSAA TV a—]) .ﬁ;\: BN, ‘11H O)}K%%%L:HEI:; - if7F YN ﬁj]
9 |mpmEmye 251 STt R s OB, wge sy Aok, [ HEEAT N
REMHENEE 24 L YRS ; Mo [1C R R
i cE O 18 28 A - e LT 7R
3 |PEESEELEADEE RS O o 26 i BB TR
, [FEER I T0Rsa T 6.5 12 = O 10 7
o oy REEFHEREGS i
E;ﬂ(E:’))) EDA1¢${& (A3)/§égﬂmﬁ 96 5 1.7 3.3 6 O O O 266 16
5 |RE ‘ 4
RE RIS DO DRI 19-5 24.7 4.1 0.9 O O - 4
e 61.8 27 5 ' 3.2 3 O O
e - ' 29.8 4 - 0.6
BFHES DRI O 5 | 147 21 2 28 17
DB BEEOEEER o S - ' 148.3 19.5
CANRRL KFHBREIIAHHY AT LS = g . 2-9
O O
O
. O
OO HHBIE o
O
O © O
O
®
®




FERE2 7EE

HETHIZE TS

IR E E## Ry 1k x4 3K 0 B K

5 H LA FEFHT = SHRET B RS HT & HEHT JII PG HET = =T FH [ AN HT B TR =1 B BT BAE &+
<EXHT—E>
1 [mEADO~1780) 387 2,622 3,631 4,695 921 1,289 884 5,113 129 112 940 708
A 2 [EEEHK 9 93 213 240 49 65 39 242 4 3 26 34
3 |REERERE AT S (5) 6 16 15 19 25 15 9 43 0 3 2 0
<BFREHZFFOKR>
1 |BTERT RO UTRRL) BOREM 100.0% 100.0% 100.0% 99.6% 100.0% 100.0% 89.7% 88.8% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
2 |SLRHIG~5rB) REDERDE 100.0% 99.0% 97.0% 99.1% 100.0% 100.0% 100.0% 96.3% 100.0% 100.0% 97.5% 87.1%
3 | AAZBROREE « - 0.0% 40.0% 100.0% - - - 11.1% - - 0.0% 75.0%
4 |1#ey ARMEDEED 100.0% 85.5% 94.4% 95.7% 96.3% 95.4% 88.6% 94.8% 90.0% 100.0% 87.9% 95.0%
B 5 | mxmpromms~ - 0.0% 80.0% 90.0% 100.0% 100.0% 100.0% 61.5% 100.0% - 75.0% 0.0%
6 [mrrEpEZLE 95.0% 82.9% 85.2% 94.2% 93.6% 94.8% 94.4% 88.9% 91.7% 100.0% 87.0% 97.1%
7 | EkEBRORREE « 100.0% 0.0% 20.8% 68.8% 100.0% 100.0% 100.0% 40.7% 100.0% - 50.0% 0.0%
BT BRI YT — EHERMEE
8 ~ O O O O O O O O O O O O
EHATH OB AEH) S
<FETXEEZXORR>
| [ALRRESFHHEROER O O O O O O O O O O O O
2 | AEROHMEE 100.0% 100.0% 87.4% 98.1% 100.0% 100.0% 100.0% 97.1% 100.0% 75.0% 84.2% 100.0%
3 [BETESMEROESE — O O O O O O O O O — —
4 | AEROEMIHEER -~ 44 65 3 30 0 0 30 0 5 — —
5 |FECEAXEEXOXME — - O O — O O O — O O O
6 |—EENEEDOEE — O O O — — O O — — O O
C 7 |rmasmsosiorsREREGTHEY 49 37 0 0 31 0 0 58 0 3 5 0
8 |RITEREORR O O O O O O O O O O O O
Sktm b2, FLIEERS,
) ACHECCRAEIRE | e e |-y | REREERORTH 7L S A R
9 |RE-REZEZERALEFETXESESX - -FLIRFEE R TR - - BoOfEIr, ﬁgg\iﬁ%\ - T[S IEEE (24]8]) ~O - ARFRERFMERE B —2matamE~ | - ALURF e M EE | - AURF e T s
;%&i@gﬁ%@&iiéﬁ - 20, DEINETERILA
Ak,
<GHEFHEDOKHR>
1 |[FLo PR Fro R~ DXL — O O — O O O O O O — —
Sy [ RHEERB IO — 4 - -
1A ORI R L T SHEE RE R e
JERB IO T I8 |- AT A OME | o+ s g | it e B R O [ o — D —T Lo | 0] OB R O A1
° ) |enorizs - . 7 R g e, LA R 1 (1. B CREPE | sy gom it R R -
' RPHOF LV LB B VR e e, (.| ORI, | RBEER O A= T o e OB FERAG A hoTR | T °
?ﬁ;);é//%\%b_fg/%% BTN | O L DU R O FA, 'j‘;;;\z‘yyﬂ{‘/%:;)(‘/ AL DV BAR, :/nif:x?i%k—o@?%? B2 20 A FEW ShECAT
=] o }\O) \O 7N
<RERF~DFIEKR >
E 1 |[ENBEIN,—REH2mmEEN 1 7 10 10 30 2 2 7 0 3 2 2
2 |REREHBAORE —~ —~ -~ —~ —~ —~ -~ — — —~ —~ —
3 |REESEERB~OREHEHAR 0.2 0.3 1.1 0.5 1.3 0.7 0.7 0.5 0.1 0.1 0.4 0.4
EEBAI AL DR BT AR
4 |CrEH e R A RHAH 30.0 53.3 13.6 38.0 19.2 21.4 12.9 86.0 0.0 30.0 5.0 0.0
it
5 |REAEHEDORODEHILT
OBEDEE
QLEHEEDERE O O O O O O O O O O
QHE DR

@i REBA -BEZFORRER
CFHREZ - KRB REIZH MDD AT LEE

©F DD IRHIEE




TR 27F6E HEFICEITS
REEFHIENEOERMER;

5 H e HT EFHT Jix B BT A S T = EPHT Kz HT T REH RINF eSS ENIES] +iENH EIAMES
<EXHT—E>
1 |REALDO~178) 3,454 3,789 6,472 2,459 641 2,767 548 48 143 33 417 96
A 2 |EEEmH 107 240 274 110 29 88 25 0 7 2 16 5
3 |REEFRIC M BT 2 5) 26 21 22 17 0 39 1 0 0 0 3 0
<BFHREZHFOKR>
1 |BTERT RO UTRRL) BOREM 94.4% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 92.0% 100.0% - 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
2 |HRMG~57 R REDERDE 99.0% 99.2% 98.8% 98.9% 100.0% 96.2% 100.0% - 100.0% 100.0% 93.8% 100.0%
3 | ARBBROWBDE * 100.0% 0.0% 0.0% 100.0% - 100.0% - - - - 100.0% -
4 |1er B RREDERD 93.0% 96.9% 98.1% 89.8% 94.7% 97.2% 100.0% 100.0% 85.7% 100.0% 75.0% 100.0%
B 5 | mrzpronzs~ 60.0% 57.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0% - - 100.0% - 16.7% -
6 [SREREDERDE 88.1% 93.3% 96.5% 90.6% 82.6% 92.5% 95.5% 83.3% 100.0% 100.0% 94.4% 0.0%
7 | AREBRORDE 93.3% 64.7% 91.7% 100.0% 100.0% 66.7% 100.0% 0.0% - - 0.0% 100.0%
e O O O O O O O O O ) O O
<FETXEEZXORR>
1 [ALRRELFHEEEOEN O O O O O O O O O O O O
2 | ABEOHRE « 98.1% 100.0% 100.0% 100.0% 91.7% 94.1% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
3 |BEXEFHERORIE O O O — O — - O - - O -
4 | AEZOEMBEFY 32 17 6 — 2 — - 0 - - 3 —
b |FETEHZEEEOEE O O O — O O — — O — — —
6 |—BENEENEE — O O — O O — O — — — —
C 7 [rmmsmpu R EREEHGH 18 0 0 1 0 20 0 0 0 0 13 0
8 |RFBRRENRR O O O O O O O O O O O O
SIS AT | RS BRI JSE R TR
9 R RESREFMLLTATERE | ANFRErGMEE | ARSI (LRSS %@J LR RE R 02 g%gg;gg@*g% LR R R 02 - SLIRSE S PR - - LIRS e PR
AIRF RIS |- ALIEFEE TR 0.
<GHEFHEDOKHR>
1 [ALUSURYFroR—2 DOESE O O O O O O - O — O — O
. . . fERATICREER - BTSN
° ) lamonns o e, [ SBOIRBERE RN (AT | e s ke . el - BRI OB : BRAET, 410V
CIRHLE S B 1001 B | kRt Ry | HER BEAF VTR, [Froos—si, UK R LA,
IR, R~y | ERRTE T AL
BN TR (T N R = S
<RERF~DFIEKR >
E 1 |EdBENr—pi2mmeEy 4 1 3 10 0 14 2 0 0 2 0 1
2 |REREWHBORE — — - O - O - — — — — -
3 |REEBEEEHA~OREICHEMN 0.4 0.2 2.0 1.4 0.5 2.2 0.1 0.1 0.2 0.1 0.2 0.4
EEMEI N LT-0 OB
4 |(H R EFER R (A REG 65.0 105.0 11.0 12.1 0.0 17.7 10.0 0.0 0.0 0.0 15.0 0.0
5 |REEFIEORDHDHEHILT
OBEDEE O
QLEHEEDERE O O O O O O O O O
QHHER DFAfE
@iERBEA - REZFEORRER
®ILHMBRE - RFIBREICHN DL RTLEE
©F DD RHR1E O O




TR 27F6E HEFICEITS
REEFHIENEOERMER;

5 H Nl (ATIE ) NI E#t HE M

<BEXKHT—42>

i |mEADO~178) 30 79 125
A 2 |EEELK 0 5 4

3 IR B R AR S S T 241 5) 0 0 9
<BFHRES>EFOIKR>

| [BEEEF RO OHRED O RE ) 100.0% 100.0%

2 BRI G~5rB) REDERDE - - 100.0%

3 | ARBBROBRE+ - - -

4 |1merBREEDERDE 100.0% 100.0% 100.0%
B 5 | mxzzronm®« - - -

6 [mRREDEZDE - 100.0% 100.0%

7 | ExEBROBEE A - - -

o |[BFREBEEORII— EHERENS o o o

LHETH O AH) SE

<FETXBEBEEDODRKRR>

1 |ARRELFHMELDOER O O O

2 | ABEOHEE - 100.0% 100.0%

3 | EETIEHEEOES - O O

4 | AEzoEmHEEY _ 0 1

5 |FECENEESEOEH — — —

6 |—BENEZOEM — — —
C 7 rmrsmEsun0REREREEES 0 0 0

8 |RFIBREDHR O O

- ALRFEE e T iR

0 |Ret-REZAZEALETECRESE | PEIIE  pe a ek | e g o
S ~D B,
<IEHRBZFFRORR>
1 |[ALoSURyF v R—U OER O — O
IR S AR
ﬁo
D P R D A
2 |EROHES A R - SRR~ DA — 1
7No
AERBNT AR NI T
A,
<REEFAOFIGIRR>
E 1 |[EsiENr—RHSmEeEs 0 0 0
2 |REREHKEORE — — —
3 |REESEEEEAOEEHCHAN 0.1 1.9 1.6
EEMAIAL-IDEEHGER
4 |(RETATIRE B AR 8 (A), R RIS 0.0 0.0 1.3
B3 (E3))
5 |RE RIS D=0 DHHIE R
DEEDEE
QILIMBEFHDENE O O
QHES DR

@i REBA -BEZFORRER
CFHREZ - KRB REIZH MDD AT LEE

©F DD IRHIEE




